Помазание

Пастор Павел Реннер

17.08.2025

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

• Начните общаться, расскажите как Вы впервые ощутили действие Божьего помазания? Поделитесь, как Вы ощущаете помазание во время служения в церкви?

Начните обсуждение

- Что такое помазание? Приведите Места Писания.
- Как действует помазание в Вашей жизни?
- В момент, когда Вы слушаете проповедь, Вы получаете подтверждение, что это Бог говорит через проповедь?

Действия. Примите решение

• <u>Примите решение не противиться действию Божьего помазания,</u> когда Дух Святой побуждает Вас к изменениям.

Молитва

Дорогой Господь!

Спасибо за Твоё помазание - за этот Твой удивительный чудесный подарок для меня. Помоги мне быть чувствительным к действию Твоего помазания,

ценить помазание и использовать Твоё помазание во славу Твою. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Помазание

Помазание приходит осязаемым способом - мы чувствуем его. Мы ищем Бога, хотим переживать Его присутствие в нашей жизни. И Его помазание - это Его подарок нам.

Что такое помазание? Как оно действует? Размышляя о помазании на основе Слова Божьего приходит там много разных мыслей. И прежде всего осознание, что помазание - это очень-очень ценное. Давайте объединим их в три вопроса:

1.Что такое помазание?

В Ветхом Завете во время отделения на служение Господу, на служителя и предметы в храме, отделённые для Господа, выливался елей. Например, здание храма посвящается Богу и помазывается елеем.

Важно не обесценивать помазание, понимать ценность отделённого для Господа. Мы читаем в Библии (5 глава Книги пророка Даниила), как царь в Вавилоне решил достать святые чаши из Иерусалимского храма, чтобы пить из них, и это привело к гневу Божьему (и впоследствии падению Вавилона).

Итак, помазывается то, что отделено для Господа.

Когда мы как верующие во Христа отделены и посвящены Господу, мы должны быть очень внимательны к тому, что мы делаем, говорим и слушаем, мы должны наблюдать за собой.

2.Как действует помазание?

Иногда при молитве за людей кто-то падает - так действует помазание.

Или многочасовая молитва воспринимается нами как один миг - это тоже действие помазания.

Или когда сложное или воспринимаемое как невозможное становится очень легко делать - и это тоже действие помазания.

Перед каждым служением я молюсь о том, чтобы на нём действовало помазание.

Когда мы становимся свидетелями Божьей силы, что-то меняется в нас. К примеру, служение закончилось, а мы не хотим уходить, а когда мы идём домой, до сих пор ощущаем то, что испытали на служении - и это тоже действие помазания.

3. Для чего даётся помазание?

Бог хочет нам открыться, общаться с нами, показать нам Свою силу.

Луки 4:18: «Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу,»

Бог хочет действовать в нашей жизни.

Ефесянам 4:11-12: «И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями, к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова,»

Бог отделяет людей на служение, и мы ощущаем помазание Божье на них.

Мы можем меняться к совершению святых под действием помазания.

В греческом переведённое как «к совершению святых» значит «вправить кости» - это болезненный процесс, поэтому во время проповеди Дух Святой может не только ободрить, но и обличить нас. Не стоит противиться Богу, нам нужно, чтобы Его помазание действовало в нашей жизни.

Иоанн обращается ко всем:

«Впрочем, помазание, которое вы получили от Него, в вас пребывает, и вы не имеете нужды, чтобы кто учил вас; но как самое сие помазание учит вас всему, и оно истинно и неложно, то, чему оно научило вас, в том пребывайте.» (1 Иоанна 2:27).

На каждом верующем во Христа есть помазание Божье.

Когда речь идёт о помазании, зачастую мы думаем об елее. Но елей, находящийся во флаконе, не принесёт пользы, она будет только когда мы начнём пользоваться им. Для того, чтобы помазание действовало в нашей жизни, мы должны его применять. Когда мы слышим голос Божий, мы чувствуем действие Его помазания. Мы должны быть очень внимательными к тому, чему мы открываем свои уши.

В Интернете много подделок, в том числе проповедей (когда искусственный интеллект копирует голос известного проповедника и собирает свою проповедь, которую предлагается прослушать в Интернете). Правильных слов много, но это не меняет жизни людей. Они меняются, когда в жизнь человека приходит сам Бог. Важно быть открытыми Духу Святому, чтобы Он подтверждал Слово, которое мы слышим.

Мы должны уметь отличать присутствие Божье от подделок, помазание помогает нам в этом.

Открывайте этот елей - помазание Божье - и используйте в своей жизни!

Места Писания

От Луки святое благовествование 4:18

«Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу,»

https://bible.com/bible/400/luk.4.18.SYNO

Послание к Ефесянам 4:11 - 12

«И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями, к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова,»

https://bible.com/bible/400/eph.4.11-12.SYNO

Первое послание Иоанна 2:27 «Впрочем, помазание, которое вы получили от Него, в вас пребывает, и вы не имеете нужды, чтобы кто учил вас; но как самое сие помазание учит вас всему, и оно истинно и неложно, то, чему оно научило вас, в том пребывайте.» https://bible.com/bible/400/1jn.2.27.SYNO

От Иоанна святое благовествование 10:2-5

«а входящий дверью есть пастырь овцам. Ему придверник отворяет, и овцы слушаются голоса его, и он зовет своих овец по имени и выводит их. И когда выведет своих овец, идет перед ними; а овцы за ним идут, потому что знают голос его. За чужим же не идут, но бегут от него, потому что не знают чужого голоса.»

https://bible.com/bible/400/jhn.10.2-5.SYNO